

## “套”被记

本报记者 蔡振泉

翻来覆去,捶床捣枕! 真是的,到底什么时候才能出发去实践基地啊?

“叮铃铃,叮铃铃!”哇,“可恶”的小闹钟终于响了,它就不能响地再早一些吗! 终于到七点了。我立刻掀开被子,以迅雷不及掩耳之速穿上了校服,刷牙洗脸、吃早饭,拉上我的行李箱出发啦!

来到学校,坐上大巴车,踏上了去往实践基地的道路。现在回想起来,这条道路不仅是通往实践基地的道路,更是通往成长的道路。

在实践基地举行完开营仪式之后,我和小伙伴们来到了宿舍。第一步就是整理内务,没想到这简单的第一步就把大家难住了。有的人急得抓耳挠腮,不知如何是好;有的人急得脸都憋红了,脸上全是豆大的汗珠;有的人急得一气之下把枕头、被子都摔在地上,恨不得把它们撕得稀巴烂。宿舍里“哀鸿遍野”。我也不例外,为了套好枕套被套很是头疼。这个枕头为什么就是不能丝滑地套进枕套? 这个被套明明很平整,怎么被子套进去就皱了呢? 这几个问题在我脑子里循环播放,各种办法尝试

了,就是不能解决。唉,只能先胡乱地把它们塞进被套里躲一躲教官的“火眼金睛”。

等结束了一天令人兴奋的实践课程,带着一丝丝的疲惫,我们回到了宿舍。睡在皱巴巴的被子里,我怎么都睡不踏实。这回我算是体会到了豌豆公主的心情,感到既无奈又无助。不过我很快便振作了起来,准备撸起袖子再“战”一场。这个被套一开始一定要抓住最里面的两只角,这是我“屡战屡败”后总结的制胜小技巧。有了这个好用的技巧,再加上一点耐心,我很快套好了枕头、被子,舒舒服服地躺下了。

闭上眼睛,我心里琢磨:真的是万事开头难啊! 只要我们在遇到困难的时候不泄气,多去尝试、去实践,坚持不懈、持之以恒,就能得到最后的胜利。我忽然明白了这次实践活动的意义所在。

带着一点小小的成就感,伴随着基地宿舍里小伙伴们轻轻的鼾声,我也很快进入了梦乡。

盐城市串场河小学五(4)班

指导老师:宋爱霞

## 捉蚊趣事

本报记者 房靖博

一天,我正在专心致志地写作业,忽然,一阵“嗡嗡嗡”的声音钻入耳朵。没错,是它! 可以发出这声音的不是令人讨厌的蚊子,还能是谁? 我闻声冲了过去。

果然,这个讨厌的家伙正在客厅里一本正经地“巡视”呢。我放慢脚步,悄悄地挨过去,等它一停在墙上,就迅速“送”上一巴掌。我信心满满地挪开手,以为已经解决了它,谁知手掌里空空如也,墙面也干干净净。再一抬眼,那家伙正停在不远处挑衅地看着我呢。我又急又气,心里充满了怒火。看来只能使出绝招了!

我迅速从柜子里掏出杀虫喷雾,用力拔开盖子,眼睛死死盯着蚊子,脚步却越来越轻。近了,近了! 我心里已经充满了即将成功的兴奋。瞄准——哎! 哎! 怎么飞走了,我还没喷呢? 蚊子好像提前感知到了我的

心思,在半空中毫无规律地乱飞,看得我头昏眼花。我气得一屁股坐在沙发上,准备放弃今天的复仇计划。但是心里虽然想着算了,脑子却不同意,眼睛也不由自主地盯着那个“坏家伙”。过了一会儿,蚊子可能飞累了,又停在墙上休息了,雪白的墙上出现了一个小黑点,机会又来了。但是这次我学聪明了,既然自己解决不了,那就只能求助了。我轻声叫来了“灭虫专家”——爸爸,爸爸消灭苍蝇蚊虫的能力在我家排第一,可以这么说,只要是被他盯上的苍蝇和蚊子,下场都很可怜,嘿嘿! 我用手指了指墙上那只蚊子,示意爸爸消灭它。爸爸立刻明白了我的意思,自信地走过去,大手一挥,然后潇洒地转身离开。

我定睛一看。唉,可怜的蚊子……

盐城市串场河小学五(4)班

指导老师:宋爱霞

## 猜猜她是谁

本报记者 董芯羽

我们班有一个这样的小女孩,大家听我来描述,猜猜她是谁?

她是一个可爱的女孩,她今年10岁,扎着高高的马尾,很有朝气,也很有活力,她是我最好的朋友,她非常喜欢笑,因为她笑起来像一位甜美的小天使,害羞的脸颊笑的时候白里透红,就好像树上刚摘下来的红通通的苹果。

她很爱学习,更喜爱看书,有一次老师带我们去图书馆,一开始同学们都很安静,每个人都认真地静静地看着手里捧着的书,可是等到时间过去了一半的时候,同学们有的

忍不住地窃窃私语了起来,而她依旧在那津津有味地看书,沉浸在书的世界里、知识的海洋里。

她乐于助人,有一天我们班上有一位同学摔倒了,她的反应不是哈哈大笑,也不是冷嘲热讽,而是以迅雷不及掩耳之势快速上前把那位同学扶起来,并热切关问她的状况,比如问她有没有哪里受伤或者不舒服啥的,是否需要陪她去报告老师然后陪她去医务室检查一下?

这就是我们班的阳光女孩,也是我最好的朋友,听了我的介绍,大家快来一起猜猜她是谁?

北京师范大学盐城附属学校三(5)班

指导老师:于青

## 实践活动小记

本报小记者 黄诗妍

今天阳光明媚,小鸟欢快地唱着歌,同学们脸上洋溢着兴奋的笑容! 哦,原来今天大家要去参加实践活动呀!

经过了一段漫长的车程,我们来到了基地,举行了隆重的开营仪式,大家都觉得新鲜又有趣! 结束之后大家来到“一粟楼”用餐,每个人都狼吞虎咽,吃得那叫一个香呢!

下午我们参加了许多课程,其中让我印象最深的是多米诺骨牌。在这节课中,教室热闹非凡,时而有人高兴地欢呼,时而有人惋惜地叹悔。因为多米诺骨牌只要一个倒了,其他跟着都会坍塌,就像我们一个人出了问题,整个

团队都会受到影响,所以我们必须要团结一致,同心协力! 倒了,再重搭,又倒了,那就再一次重搭……就这样反反复复,看似简单,其实需要极大的耐心和毅力,方能拼好。通过这节课,我明白了许多道理,知道了只要有恒心,铁杵也能磨成针,只要你努力了,没有做不到的事!

怎么样,听我说了这么多,你是不是也想来体验一下自主独立又丰富多彩的实践活动呢,相信我和你都会过得充实而又美好,每天都充满活力,不虚此行!

盐城市串场河小学五(4)班

指导老师:韩露

## 胡杨

本报小记者 李歆瑶

世间流传着一句话:“胡杨三千年,生而不死一千年,死而不倒一千年,倒而不朽一千年。”

胡杨是在沙漠地区的一种奇特树木。我们都知道沙漠干旱缺水,普通的植物很难生长,但或许有人一听到沙漠植物就会想到仙人掌,但却忘了真正的沙漠王者——胡杨。

每每看见胡杨傲然挺拔地站立于沙漠中,看起来很寂寞,可它却很傲骨嶙峋,这是仙人掌远远比不上的。

胡杨生长也需要水分,它没有水也会死,沙漠里干旱没有一点儿水,它又是怎么活接近一千年呢? 因为它顽强,因为它傲骨,没有水源怎么办? 它就自己寻找,它把自己那长长的根不断地往地下伸,拼命地找水源,就这样找呀找、找呀找,日夜不停歇地寻找,最终让它找到了。就它这样傲然、挺拔的精神,沙漠又有谁能相提并论呢?

不要以为胡杨就只有傲然、壮气,其实它也有可爱优美的一面哦!

春天,它同其他植物一样长出嫩绿的新芽,给这干旱的沙漠带来一分生机。秋天是胡杨最美的季节,每一片叶子都是金黄色,宛如银杏,一眼望去金色的天空和金色的海洋相连在了一起,变成了金黄色的世界,也给这凄凉的沙漠添了几分乐趣。

或许有人会感到美中不足,胡杨并不常见,没有人会记住它的美。也不会有花鸟虫鸟和它一起跳舞唱歌。但,这并不重要……胡杨把这美好让给了银杏、梅花、竹子,但它的不畏严寒、不畏酷暑、傲然挺拔却深深印在了我的心里。

胡杨象征着不朽的生命,胡杨代表了希望,胡杨给予了我们无限的启示,胡杨代表了一种永恒的精神。无论生死,它们都是沙漠不朽的象征,也是我们心中永远的丰碑。

盐城市串场河小学五(4)班

指导老师:韩露

## 他陶醉了

本报小记者 王国元

今天下午,小明吵着要让我陪他去书店里看书。我答应了他,过了10分钟,我们就出发了。

到了书店,小明立刻跑到他最喜爱的古典名著区里,他迅速地拿起一本《西游记》打开,开始阅读起来。半个小时过去了,只见他那痴迷于读书的眼神越来越重,嘴里还念叨着:“太好看了! 真是太好看了!”尽管周围声音嘈杂,但是他就像是没听到似的,毫不在意地看着他的书,仿佛在《西游记》这本书中迷失了自我,一直沉浸于其中,无法自拔!

又过了半个小时,天色已经渐晚了,我叫小明回家,但小明仍痴迷地看着《西游记》,仿佛整个书店就算关门了,也与他毫不相干。我让他起身回家,他却用撒娇的语气一直重复着说:“等一会儿! 等一会儿嘛!”,就连我走到他的身后,他都毫不知情!

天黑了,书店的老板说:“小伙子,我这书可以借你,但是你明天可得还给我,我现在要关门了,

赶紧回家吧!”“谢谢老板!”小明开心地说。于是小明一边捧着书一边向家里走去。我跟在小明的身后,走着走着,小明一头撞上了一棵树,他竟然对着那棵树连说了几声对不起,又继续往前走。我看到小明这样,嘻嘻哈哈地笑个不停,笑够了,我冲上前去一把把他的书抢过来,对他说:“你自己看看你刚刚撞上的是什么东西!”

到了家,小明再次拿起他那本《西游记》,陶醉地读了起来,那个晚上,他忘我地畅游在《西游记》的世界里……

北京师范大学盐城附属学校五(8)班

指导老师:邱钰婉

